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第一次市民意見交換会
フォーラム

市は、「市民の会議案」を議案に調整した「小平市自治基本条例案」を平成
年の 月市議会定例会に提出しました。
市議会では、 月定例会初日（ 月 日）に議案が上程され、新たに設置した
人からなる小平市自治基本条例特別委員会に付託されました。この委員会で
回に渡る審査が行われ、平成 年の 月定例会最終日（ 月 日）に条例案
が可決され、 月 日に「小平市自治基本条例」が施行されました。

平成 年 月 自治基本条例制定基本方針を策定

月 日〜 月 日

月 日

月 日

平成 年 月 日

市と市民の会議の、条例案
策定に関する役割分担や相互
協力の内容を定める「小平市
自治基本条例案の策定におけ
る相互協力等に関する協定」
を締結しました。

第一次市民意見交換会を 回開催

月 日〜 月 日

第一次骨子案をまとめ、よ
り多くの市民の意見を聴くた
め、地域センター、公民館な
どで開催しました（ 人の市
民から、 件の意見をいた
だきました）。

「小平市自治基本条例をつくる市民の会議」を発足

「市民の会議準備会」を発足（参加者 人）

「新しい公共と自治基本条例づくり」を開催。自治
基本条例とはどのようなものなのか、また、その必
要性などを市民にお知らせしました（参加者 人、講師…辻山幸宣さん）。

自治基本条例講演会

月 日

基調講演と、パネルディス
カッションにより、第一次骨
子案などの説明を行いました
（参加者 人、講師…辻山幸
宣さん）。

フォーラムを開催

第一次市民意見交換会でいただいた市民の意見や、市と
の意見調整を行い、その意見の反映について協議を行い、
第二次骨子案をまとめ、第二次市民意見交換会を開催しま
した（ 人の市民から、 件の意見をいただきました）。

月 日
市民の会議が「自治基本条例

市民の会議案」をまとめ、市長
へ提出しました。

条例案提出式
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企画政策部自治基本条例担当
緯042（346）9582

糸da0040@city.kodaira.lg.jp

市民の会議では、市民意見交換会以外にもさまざまな方法で、
自治基本条例に関する広報活動などを積極的に行い、より多くの
市民に意見を寄せていただけるように努めました。
○ホームページの開設
○「自治基本条例だより」を 号まで発
行

○武蔵野美術大学視覚伝達デザイン学科
の協力で、広報用ポスター、リーフレ
ットを作成

○市民まつり（ 月）で、第一次骨子案
の資料を配布

○NPOフェスタ（ 月）でブースを設置

条例案の検討は、 つのテーマ部会に分かれて行い、第一次骨
子案をまとめました。
第 部会…複合的な視点から自治基本条例を考える部会（議会、

地域コミュニティ、住民投票、オンブズマンなど）
第 部会…行政をキーに自治基本条例を考える部会（市長、行財

政運営のあり方など）
第 部会…市民をキーに自治基本条例を考える部会（市民、市民

参加のあり方、情報公開など）
※そのほかに、会議を夜間に行うことが多かったこともあり、日
中だけ参加できる方で、昼間部会を発足しました（テーマは第
部会と同じ）。

市民の会議準備会
メンバー募集

フリートーキング
（どんなまちにしたいか）

テーマ別検討
（テーマ別部会を設置）
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市民の会議準備会のメンバーを公募

第二次市民意見交換会を 回開催
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市では、条例案の検討に当たって「自治基本条例制定基本方針」を定め、条例
づくりの進め方については、次のとおりとしました。
○自治基本条例づくりは、市民がみずから自治の基本ルールを定める取り組みと
して進めていきます
○自治基本条例づくりを通して、小平市における新しい時代の「自治する気風」
の醸成を目指していきます
○市民の会議を立ち上げ、参加する市民の皆さんが自治基本条例案を作成します
○市は、市民の会議の活動に対して、必要な支援を行います
○市民の会議は、条例案の検討過程で、より多くの市民がかかわれるように工夫
をします
○条例案検討のスケジュールは市民の会議に委ねます

市では、条例案の検討のために、「市民の会議準備会」（準備会）
のメンバーを公募しました。
準備会では、条例案の検討に先立ち、会の名称、会則、組織体制、
検討スケジュール、市の支援体制について協議・決定しました。そ
の後、市と協定を締結して、正式に「小平市自治基本条例をつくる
市民の会議」（市民の会議）として発足し、条例案の検討を行いま
した。
条例案策定のため、平成 年 月から平成 年 月までに、準備
会 回、市民の会議全体会 回、学習会 回、運営委員会 回、起
草グループ 回、広報グループ 回、前文検討グループ 回、部会
回の計 回の会議を開催しました。
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